ТЕСТ«Сила тока и напряжение».
	Вариант I
1. Степень действия электрического тока зависит... 

       А. От времени его прохождения по цепи.   

       Б. От заряда, проходящего по цепи в 1 с.

       В. От заряда, проходящего по цепи.

2. Сколько вольт в 0,15 кВ?

       А. 1,5 В.             Б. 1500 В.        В. 0,15 В.       Г. 150 В.        Д. 15 В.

3. За какое время был перенесен заряд, равный 150 Кл, если сила тока в электропаяльнике 2,5 А? 

        А. 0,017с.          Б. 0,017 мин.          В. 375 с. 

        Г. 375 мин.       Д. 60 с.                    Е. 60 мин.

4. Силу тока в цепи измеряют...

        А. Аккумулятором.            Б. Термометром.        В. Амперметром.

        Г. Вольтметром.                Д. Динамометром.

5. Определите показания вольтметра и предел изме​рения прибора.

                                                   А. 220 В; 280 В.        Б. 280 В; 220 В. 

                                                   В. 20 В; 260 В.          Г. 20 В; 220 В. 

                                                   Д. 220 В; 320 В.        Е. 20 В; 280 В.

6. Каково сопротивление провода из никеля длиной 25 см и площадью поперечного сечения 0,9 мм2?

    Удельное сопротивление никеля 0,45 Ом•мм2
                                                                          м

     А. 50 Ом.            Б. 12,5 Ом.            В. 1,62 Ом. 
     Г. 0,5 Ом.           Д. 0,125 Ом.          Е. 0,0162 Ом.

7. Вычислите удельное сопротивление проводника длиной 5 м и площадью поперечного сечения 3 мм2, если его сопротивление 0,1 Ом.

      А. 150 Ом•мм2.                    Б. 0,06 Ом•мм2.                    В. 0,167 Ом•мм2.                 
                  м                                   м
м

     Г. 16,67 Ом•мм2.                 Д. 6 Ом•мм2.                        Е. 0,0067 Ом•мм2.                 

                  м                               м
 м


	Вариант  2
1. Напряжение показывает, какую работу совершает электрическое поле..

     А. При перемещении заряда в 1 Кл из одной точки в дру​гую. 

     Б. За единицу времени. 

     В. При перемещении электрического заряда из одной точки в другую. Г. При создании тока.
2. Выразите 250 мА в амперах.

         А. 250 А.     Б. 25 А.      В. 2,5 А.       Г. 0,25 А.      Д. 0,025 А.

3. Какую работу совершает источник тока при пере​носе заряда 120 Кл, если напряжение на его кон​цах 6 В? 

      А. 20 Дж.       Б. 720 Дж.      В.О,05Дж.        Г. 72 Дж.        Д. 200 Дж.

4. На какой схеме амперметр и вольтметр включены правильно?

А. 1.   Б. 2.    В. 3.

5. Определите цену деления и показания амперметра.

                                         А. 0,1 А; 2,3 А.       Б. 1 А; 2,5 А.

                                         В. 1 А; 2,3 А.          Г. 2,3 А; 0,1 А. 

                                         Д. 0,1 А; 4 А.

6. Каково сопротивление провода из стали, если его дли​на 40 см, а площадь поперечного сечения 0,5 мм2? Удельное сопротивление стали 0,15 Ом•мм2


      м

А. 133 Ом.   Б. 0,001875 Ом.    В. 0,12 Ом.    Г. 1,33 Ом.   Д. 0,1875 Ом.   Е. 12 Ом.

7. Какой длины надо взять провод из никеля с площадью поперечного сечения 1,5 мм2, чтобы его сопротивление было равно 36 Ом? Удельное сопротивление никеля 0,45 Ом•мм2
                                                                                           м

А. 0,01875 м.    Б. 53,33 м.    В. 0,0926 м.    Г. 10,5 м.    Д. 0,0083 м.    Е. 120 м.


ТЕСТ«СИЛА ТОКА И НАПРЯЖЕНИЕ».
	Вариант 3
1. Напряжение на источнике тока 6 В. Это значит, что электрическое поле совершает работу, равную...

      А. 1 Дж при переносе заряда 6 Кл.           Б. 1 Дж при перено​се заряда 1 Кл. 
       В. 6 Дж при переносе заряда 6 Кл.              Г. 6 Дж при переносе заряда 1 Кл.

2. Сколько микроампер в 0,035 мА?

      А. 0,035 мкА.        Б. 350 мкА.    В. 35 мкА.    Г. 0,35 мкА.    Д. 3,5 мкА.
3. Какой заряд был перенесен по проводнику, если электрическое поле совершило работу 200 Дж, а на​пряжение на концах проводника составляло 8В?

      А. 1600 Кл.          Б. 16 Кл.             В. 250 Кл.         Г. 0,04 Кл.             Д. 25 Кл.

4. Даны две электрические схемы. Одинаковы ли си​лы тока, проходящего через лампы?

      А. I1 = I2.    Б. I1 > I2.    В. I1 < I2.
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5. Определите цену деления и показания амперметра.

       А. 0,5 А; 5 А. 

       Б. 1 А; 4,5 А. 

       В. 4,5 А; 0,5 А. 

       Г. 0,5 А; 4,5 А. 

       Д. 6 А; 4,5 А.



6. Каково сопротивление провода из никелина длиной 15 см и площадью поперечного сечения 0,8 м2? Удельное сопротивление никелина 0,4 Ом•мм2
                                                                                                                                 м
      А. 2,13 Ом.       Б. 0,075 Ом.      В. 30 Ом.   

      Г. 0,0213 Ом.    Д. 7,5 Ом.          Е. 0,3 Ом.
7. Какова площадь поперечного сечения железного провода длиной 25 м, если его сопротивление рав​но 1,25 Ом? Удельное сопротивление железа                 0,1 Ом•мм2
               м
     А. 312,5 мм2.            Б. 0,5 мм2.         В. 200 мм2.       Г. 2 мм2.      Д. 0,0032 мм2.

	Вариант  4
1. Сила тока равна...

       А. Отношению электрического заряда, прошедшего че​рез поперечное сечение проводника, ко времени его про​хождения.

       Б. Отношению времени прохождения тока к электриче​скому заряду, прошедшему через поперечное сечение проводника.

       В. Произведению электрического заряда, прошедшего через поперечного сечение проводника, на время его прохождения.

2. Выразите 450 мВ в вольтах.

         А. 0,045 В.        Б. 0,45 В.       В. 45 В.             Г. 4,5 В.          Д. 450 В.

3. Через электролампу за 2 мин прошел электриче​ский заряд, равный 60Кл. Какова сила тока в лам​пе?

      А. 0,033 А.      Б. 0,5 А.       В. 2 А.      Г. 30 А.     Д. 120 А.     Е. 7200 А.

4.  Вольтметр включают в цепь...

        А. К тем точкам, между которыми надо измерять напря​жение.      
        Б. Последовательно с прибором, на котором. нужно измерить напряжение.

5. Определите показания вольтметра и предел его из​мерения.

[image: image4.png]


       А. 15,3 В; 20 В.              Б. 1 В; 19 В. 

       В. 19 В; 21 В.                   Г. 19 В; 20 В. 

       Д. 1 В; 21 В.                    Е. 15,3 В; 21 В.

6. Каково сопротивление провода из никеля, если его длина 30 см, а площадь поперечного сечения 1,5 мм2? Удельное сопротивление никеля 0,45 Ом•мм2
                                                                                                                            м   
А. 0,0225 Ом.             Б. 100 Ом.           В. 9 Ом. 
Г. 1 Ом.                       Д. 2,25 Ом.         Е. 0,09 Ом.
7. Вычислите удельное сопротивление провода дли​ной 12 м и площадью поперечного сечения 2,5 мм2, если его сопротивление равно 2,4 Ом.
      А. 0,5 Ом•мм2.                    Б. 11,52 Ом•мм2.                    В. 0,0087 Ом•мм2.                 

                  м                                     м
    м

     Г. 12,5,67 Ом•мм2.                 Д. 0,08 Ом•мм2.                        Е. 2  Ом•мм2.                 

                     м                                    м                                     м




ТЕСТ«СИЛА ТОКА И НАПРЯЖЕНИЕ».
	Вариант 5
1. Силу тока в цепи определяет...

А. Электрический заряд, проходящий через поперечное сечение проводника.

Б. Время, за которое электрический заряд проходит че​рез поперечное сечение проводника. В. Электрический заряд, проходящий через поперечное сечение проводника в 1 с.

2. Сколько киловольт в 750 В?

      А. 0,75 кВ.         Б. 7,5 кВ.         В. 75 кВ.       Г. 750 кВ.     Д. 750 000 кВ.

3. Даны две электрические схемы. Одинакова ли сила тока, проходящего через электрический зво​нок?

        А. I1 > I2.            Б. I1 > I2.              В. I1 < I2.

4. Какой заряд был перенесен за 1,5 мин, если сила тока в электромассажере    0,3 А?

      А. 0,2 Кл.     Б. 300 Кл.    В. 0,45 Кл.    Г. 5Кл.    Д. 0,0033 Кл.   Е. 27 Кл.

5. Определите показания вольтметра и предел его из​мерения.
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         А. 10 В; 170 В.            Б. 130В; 170В. 

                         В. 103 В; 150 В.          Г. 10 В; 130 В. 

                                                       Д. 170В; 130В.            Е. 130 В; 150 В.

6. Каково сопротивление провода из никелина дли​ной 80 см и площадью поперечного сечения 1,6 мм 2? Удельное сопротивление никелина 0,4 Ом•мм2
                                                                                                                                м
        А. 0,2 Ом.    Б. 20 Ом.    В. 0,008 Ом.    Г. 0,8 Ом.    Д. 3,2 Ом.   Е. 320 Ом.
7. Какой длины надо взять провод из стали с пло​щадью поперечного сечения    6 мм2, чтобы его со​противление было равно 0,5 Ом? Удельное сопротивление стали 0,15 Ом•мм2
                                                       м
      А. 18 м.      Б. 0,05 м.     В. 20 м.     Г. 0,55 м.      Д. 80 м.      Е. 0,0125 м.

	Вариант  6
1. Напряжение равно...

     А. Произведению работы тока на данном участке на ве​личину электрического заряда, прошедшего по этому участку. 
     Б. Отношению электрического заряда, про​шедшего по участку цепи, к работе тока на данном участке. 
     В. Отношению работы тока на данном участке к электри​ческому заряду, прошедшему по этому участку.

2. Выразите 0,015 А в миллиамперах.

А. 15 мА.       Б. 0,15 мА.       В. 150 мА.      Г. 0,015 мА.    Д. 1,5 мА.

3. Напряжение на участке цепи измеряют...

        А. Барометром.            Б. Аккумулятором.           В. Динамометром. 
        Г. Амперметром.         Д. Вольтметром.

4. Электрическое поле совершило работу 200 Дж при перемещении по проводнику заряда 40 Кл. Каково напряжение на концах проводника? А. 500 В.        Б. 0,2 В.          В. 8000 В.           Г. 5 В.           Д. 80 В.

5. Определите цену деления и показания амперметра.

      А. 1 А; 1,6 А.  

      Б. 4 А; 4,5 А. 

      В. 1 А; 5 А. 
      Г. 4 А; 5 А.

      Д. 5 А; 1 А.
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 6. Каково сопротивление провода из стали длиной 35 см и площадью поперечного сечения 0,3 мм2? Удельное сопротивление стали                0,15 Ом•мм2
                 м
 А. 17,5 Ом.                   Б. 0,129 Ом.                      В. 70 Ом.     

 Г. 0,175 Ом.                Д. 0,00129 Ом.                    Е. 0,7 Ом.
7. Какова площадь поперечного сечения никелиново​го провода длиной 100 м, если его сопротивление равно 5 Ом? Удельное сопротивление никелина 0,4 Ом•мм2
                                  м
      А. 1250мм2.       Б. 0,0008мм2.       В. 50 мм2.      Г. 0,125 мм2      Д. 8 мм2.



ТЕСТ«СИЛА ТОКА И НАПРЯЖЕНИЕ».
	Вариант 7
1. Напряжение на источнике тока 220 В. Это значит, что электрическое поле совершает работу, равную...

      А. 1 Дж при переносе заряда 220 Кл. 

      Б. 220 Дж при пе​реносе заряда 1 Кл. В. 220 Дж при переносе заряда 220 Кл. 

       Г. 1 Дж при переносе заряда 1 Кл.

2.  Каков порядок включения амперметра в цепь? 

       А. Подключают «+» на приборе к «+» на источнике то​ка, «-» на приборе к «-» на источнике тока.

       Б. Под​ключают «+» на приборе к «-» на источнике тока, «-» на приборе к «+» на источнике тока.

3. Выразите 0,35 В в милливольтах.

      А. 3500 мВ.       Б. 0,35 мВ.       В. 35 мВ.      Г. 350 мВ.      Д. 0,035 мВ.

4. За какое время был перенесен заряд, равный 80 Кл, если сила тока в электровентиляторе 0,4 А?

        А. 0,005 с.           Б. 0,005 мин.        В. 200 с.   

        Г. 200 мин.         Д. 32 с.                  Е. 32 мин

5. Определите показания вольтметра и предел его из​мерения.

   А. 2,1 В; 4 В.            Б. 0,2 В; 2,2 В. 

   В. 4,8 В; 2,2 В.         Г. 0,2 В; 4,8 В. 

   Д. 2,1 В; 4,8 В.         Е. 2,2 В; 4,8 В.
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6. Каково сопротивление провода из никеля длиной 25 см и площадью поперечного сечения 0,9 мм2?

    Удельное сопротивление никеля 0,45 Ом•мм2
                                                                          м

     А. 50 Ом.            Б. 12,5 Ом.            В. 1,62 Ом. 

     Г. 0,5 Ом.           Д. 0,125 Ом.          Е. 0,0162 Ом.

7. Какой длины надо взять провод из никеля с площадью поперечного сечения 1,5 мм2, чтобы его сопротивление было равно 36 Ом? Удельное сопротивление никеля 0,45 Ом•мм2
                                                                                           м

А. 0,01875 м.    Б. 53,33 м.    В. 0,0926 м.    Г. 10,5 м.    Д. 0,0083 м.    Е. 120 м.
	Вариант  8
1. Интенсивность действия электрического тока зави​сит...

     А. От заряда, проходящего по цепи в 1 с. 

     Б. От заряда, проходящего по цепи.  

     В. От времени его прохождения по цепи.

2. На какой схеме амперметр и вольтметр включены правильно?
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А. 1.         Б. 2.             В. 3.

3. Сколько миллиампер в 75 мкА?

      А. 75 мА.      Б. 0,075 мА.        В. 7,5 мА.       Г. 0,75 мА.     Д. 750 мА.

4. Какой заряд был перенесен по проводнику, если электрическое поле совершило работу 240 Дж, а напряжение   на   концах   проводника   составляло 15В? 

       А. 0,0625 Кл.    Б. 36 Кл.     В. 16 Кл.     Г. 6,25 Кл.      Д. 160 Кл.

5. Определите цену деления и показания амперметра.
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        А. 0,25 А; 2,5 А. 

        Б. 2,75 А; 0,25 А. 

        В. 3,5 А; 2,75 А. 

        Г. 0,25 А; 2,75 А. 

       Д. 0,5 А; 2,5 А.

6. Каково сопротивление провода из никелина длиной 15 см и площадью поперечного сечения 0,8 м2? Удельное сопротивление никелина 0,4 Ом•мм2
                                                                                                                                 м
      А. 2,13 Ом.       Б. 0,075 Ом.      В. 30 Ом.   

      Г. 0,0213 Ом.    Д. 7,5 Ом.          Е. 0,3 Ом.
7. Вычислите удельное сопротивление провода дли​ной 12 м и площадью поперечного сечения 2,5 мм2, если его сопротивление равно 2,4 Ом.
      А. 0,5 Ом•мм2.                    Б. 11,52 Ом•мм2.                    В. 0,0087 Ом•мм2.                 

                  м                                     м
    м

     Г. 12,5 Ом•мм2.                 Д. 0,08 Ом•мм2.                        Е. 2  Ом•мм2.                 

                      м                                    м                                     м


ТЕСТ«СИЛА ТОКА И НАПРЯЖЕНИЕ».
	Вариант 9
1. Значение силы тока определяют через...

  А. Произведение электрического заряда, прошедшего через поперечное сечение проводника, на время его про​хождения.

  Б. Отношение электрического заряда, про​шедшего через поперечное сечение проводника, ко вре​мени его прохождения. 

  В. Отношение времени прохож​дения тока к электрическому заряду, прошедшему через поперечное сечение проводника.

2. Сколько милливольт в 0,65 В?

А. 65 мВ.     Б. 6500 мВ.     В. 6,5 мВ.     Г. 0,65 мВ.     Д. 650 мВ.

3. Даны две электрические схемы. Одинаковы ли си​лы тока, проходящего через лампу?

А. I1 < I2.    Б. I1 > I2.   В. I1 = I2.

4. Какую работу совершает источник тока при пере​носе заряда 200 Кл, если напряжение на его кон​цах 4 В?

         А. 800 Дж.        Б. 0,02 Дж.      В. 5Дж.     Г. 80 Дж.     Д. 50 Дж.

5. Определите цену деления и показания амперметра.

                                                 А. 0,5 А; 5,7 А. 
      Б. 8,5 А; 0,5 А. 

      В. 5 А; 8,5 А. 

      Г. 10 А; 5,7 А. 

     Д. 0,5 А; 8,5 А.
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6. Каково сопротивление провода из никелина дли​ной 80 см и площадью поперечного сечения 1,6 мм 2? Удельное сопротивление никелина 0,4 Ом•мм2
                                                                                                                                м
        А. 0,2 Ом.    Б. 20 Ом.    В. 0,008 Ом.    Г. 0,8 Ом.    Д. 3,2 Ом.   Е. 320 Ом.
7. Какова площадь поперечного сечения никелиново​го провода длиной 100 м, если его сопротивление равно 5 Ом? Удельное сопротивление никелина 0,4 Ом•мм2
                                  м
      А. 1250мм2.       Б. 0,0008мм2.       В. 50 мм2.      Г. 0,125 мм2      Д. 8 мм2.

	Вариант  10
1. Напряжение — это физическая величина, характе​ризующая...

А. Электрическое поле, которое создает ток. 
Б. Заряд, прошедший по проводнику.
В. Проводник, по которому идет электрический ток.

2. Выразите 0,25 мА в микроамперах.

 А. 25 мкА.      Б. 0,025 мкА.     В. 2,5 мкА.     Г. 250 мкА.    Д. 0,25 мкА.

3. Вольтметр включают в цепь...

А. Подключая «-» на приборе к «+» на источнике тока, «+» на приборе к «-» на источнике тока. 
Б. Подключая «+» на приборе к «+» на источнике тока, «-» на приборе к «-» на источнике тока.

4. Какой заряд был перенесен за 2,5 мин, если сила тока в электрокипятильнике 0,5 А? 

     А. 75 Кл.    Б. 5 Кл.   В. 0,0033 Кл.    Г. 2 Кл.    Д. 300 Кл.    Е. 1,25 Кл.

5. Определите показания вольтметра и предел его из​мерения.
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       А. 45 В; 25 В.            Б. 5 В; 45 В. 
       В. 21 В; 40 В.            Г. 25 В; 45 В. 
       Д. 5 В; 25 В.              Е. 21 В; 45 В.

6. Каково сопротивление провода из стали, если его дли​на 40 см, а площадь поперечного сечения 0,5 мм2? Удельное сопротивление стали 0,15 Ом•мм2


      м

А. 133 Ом.   Б. 0,001875 Ом.    В. 0,12 Ом.    Г. 1,33 Ом.   Д. 0,1875 Ом.   Е. 12 Ом.

7. Вычислите удельное сопротивление проводника длиной 5 м и площадью поперечного сечения 3 мм2, если его сопротивление 0,1 Ом.

      А. 150 Ом•мм2.                    Б. 0,06 Ом•мм2.                    В. 0,167 Ом•мм2.                 

                  м                                   м
м

     Г. 16,67 Ом•мм2.                 Д. 6 Ом•мм2.                        Е. 0,0067 Ом•мм2.                 

                  м                               м
 м




ТЕСТ«СИЛА ТОКА И НАПРЯЖЕНИЕ».
	Вариант 11
1. Напряжение на источнике тока 1,5 В. Это значит, что электрическое поле совершает работу, равную... 

    А. 1 Дж при переносе заряда 1,5 Кл.  

    Б. 1 Дж при пере​носе заряда 1 Кл.

    В. 1,5 Дж при переносе заряда 1,5 Кл. 

    Г. 1,5 Дж при переносе заряда 1 Кл.

2. Сколько ампер в 45 мА?

А. 450 А.       Б. 45 А.       В. 4,5 А.       Г. 0,45 А.     Д. 0,045 А.

3.  Амперметр включают в цепь...

       А. Только рядом с тем прибором, в котором измеряют силу тока. 

       Б.Последовательно, в любое место электри​ческой цепи.

4.  Электрическое поле совершило работу 120 Дж при перемещении по проводнику заряда 300 Кл. Како​во напряжение на концах проводника? А. 40 В.     Б. 36 000 В.      В. 2,5 В.       Г. 250 В.       Д. 0,4 В.

5. Определите цену деления и показания амперметра.
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           А. 0,2 А; 1,8 А; 
           Б. 0,2 А; 1,4 А. 
           В. 1А; 1,8 А. 
           Г. 4 А; 1,4 А. 
          Д. 1,8 А; 0,2 А.

6. Каково сопротивление провода из никеля, если его длина 30 см, а площадь поперечного сечения 1,5 мм2? Удельное сопротивление никеля 0,45 Ом•мм2
                                                                                                                            м   
А. 0,0225 Ом.             Б. 100 Ом.           В. 9 Ом. 

Г. 1 Ом.                       Д. 2,25 Ом.         Е. 0,09 Ом.
7. Какой длины надо взять провод из стали с пло​щадью поперечного сечения    6 мм2, чтобы его со​противление было равно 0,5 Ом? Удельное сопротивление стали 0,15 Ом•мм2
                                                       м
      А. 18 м.      Б. 0,05 м.     В. 20 м.     Г. 0,55 м.      Д. 80 м.      Е. 0,0125 м.

	Вариант  12
1. Силу тока в цепи определяет...

А. Электрический заряд, проходящий через поперечное сечение проводника. 

Б. Время, за которое электриче​ский заряд проходит через поперечное сечение провод​ника. 

В. Электрический заряд, проходящий через попе​речное сечение проводника в 1 с.

2. Выразите 250 В в киловольтах.

      А. 250 000 кВ.        Б. 2,5 кВ.      В. 0,25 кВ.     Г. 250 кВ.     Д. 25 кВ.

3. На какой схеме амперметр и вольтметр включены правильно?
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       А. 1.           Б. 2.            В. 3.

4. Через электроплитку за 3 мин прошел электриче​ский заряд, равный 360 Кл. Какова сила тока в электроплитке?

   А. 64 800А.    Б. 1080А.    В. 120А.    Г. 2А.    Д. 0,5А.   Е. 0,0083А.

5. Определите показания вольтметра и предел его из​мерения.

                                                         А. 15 В; 18 В.            Б. 14,5 В; 18 В.
                                                         В. 1 В; 15 В.              Г. 18В; 15В.
                                                         Д. 1 В; 14,5 В.          Е. 16 В; 18 В.

6. Каково сопротивление провода из стали длиной 35 см и площадью поперечного сечения 0,3 мм2? Удельное сопротивление стали                0,15 Ом•мм2
                 м
 А. 17,5 Ом.                   Б. 0,129 Ом.                      В. 70 Ом.     

 Г. 0,175 Ом.                Д. 0,00129 Ом.                    Е. 0,7 Ом.
7. Какова площадь поперечного сечения железного провода длиной 25 м, если его сопротивление рав​но 1,25 Ом? Удельное сопротивление железа                 0,1 Ом•мм2
               м
     А. 312,5 мм2.            Б. 0,5 мм2.         В. 200 мм2.       Г. 2 мм2.      Д. 0,0032 мм2.


